
Tema 9: Triangulación                                                                                    HOJA 96  
 

 
Ejercicio propuesto en examen 1

 
 
 
 
 

CÁLCULO DE UNA TRIANGULACIÓN  
 
 
 
 
Ajustar la siguiente figura con los datos que se acompañan. 
 
1 = 78,3936  4 = 70,1995  7 = 51,4371  10 =   39,2942 
2 = 69,7839  5 = 94,8174  8 = 66,2547  11 =   58,9065 
3 = 51,8243  6 = 34,9819  9 = 82,3102  12 = 101,7980 
 

13 =   46,0197 
14 =   24,8985 
15 = 129,0840 

 
Se pide realizar las compensaciones que admite la figura. 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

SOLUCIÓN 
 

 
1 = 78,3922  4 = 70,1992  7 = 51,4357  10 =   39,2938 
2 = 69,7836  5 = 94,8180  8 = 66,2542  11 =   58,9071 
3 = 51,8242  6 = 34,9828  9 = 82,3101  12 = 101,7991 
 

13 =   46,0182 
14 =   24,8980 
15 = 129,0838 
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